

Epsonova misija

Epson je 2018. revidirao svoju viziju zaštite okoliša do 2050. U okviru Epsonovih 25 obnovljenih ciljeva, utvrdili smo globalne ciljeve za smanjenje naših emisija stakleničkih plinova.

Inicijativa znanstveno utemeljenih ciljeva (SBTi) prepoznala je i odobrila naše ciljeve smanjenja emisija kao usklađene sa znanostu o klimatskim promjenama i u skladu s održavanjem globalnog porasta temperature na 1,5 °C. Utvrdili smo cilj smanjenja od 34 % za emisije opsega 1 i 2 do fiskalne godine 2025. u usporedbi s fiskalnom godinom 2017. te smanjenje od 44 % za emisije opsega 3 (Kategorija 1: Kupljena roba i usluge i Kategorija 11: Upotreba prodanih proizvoda) kao postotak dodane vrijednosti (poslovna dobit) prije kraja fiskalne godine 2025. u usporedbi s fiskalnom godinom 2017. Do 2030. obvezali smo se smanjiti ukupne emisije u skladu sa scenarijem od 1,5 °C.

To namjeravamo postići smanjenjem utjecaja naših proizvoda i usluga na okoliš te u našim lancima opskrbe. Ovdje navedene emisije opsega 1, 2 i 3 odnose se na one kako je definirano u Protokolu o emisijama stakleničkih plinova. Emisije opsega 1 izravne su emisije iz vlasničkih ili kontroliranih izvora, emisije opsega 2 neizravne su emisije iz proizvodnje kupljene energije, a emisije opsega 3 čine sve neizravne emisije (koje nisu uključene u opseg 2) koje nastaju u lancu vrijednosti tvrtke koja podnosi izvješće, uključujući emisije iz proizvodnje i prodaje (izvor: ghgprotocol.org).

Cilj je izračuna dobivenih u ovoj procjeni životnog ciklusa ugljičnog otiska pružiti samo rezultate o emisijama stakleničkih plinova mjerenima metričkim podacima za CO₂e.

U ove izračune životnog ciklusa ugljičnog otiska uključena su mjerenja stakleničkih plinova za proizvod, njegovo pakiranje i sve elemente koji dolaze uz proizvod u pakiranju (priručnici i drugo, uključujući opcionalnu/dodatnu opremu).

Uvjeti ovog web-mjesta

- Ovim web-mjestom upravlja i u vlasništvu je tvrtke Epson Europe B.V. (u daljnjem tekstu „Epson“). Ovo web-mjesto i njegovi alati za izračun pružaju samo okvirne podatke. Iako je Epson uložio veliki trud kako bi osigurao točnost podataka, vrijeme objave, točnost i aktualnost podataka nije zajamčena nijednom izjavom ni jamstvom. Korisnici web-mjesta trebaju poduzeti korake za provjeru točnosti važnih podataka koji materijalno utječu na njihovo poslovanje ili bilo koju vrstu projekata te se ne smiju oslanjati na brojeke navedene na ovom web-mjestu za donošenje poslovnih odluka ili bilo koje druge vrste odluka. Epson neće biti odgovoran za posljedice takvih odluka na temelju podataka koji se pružaju na ovom web-mjestu. Epson neće biti odgovoran ni ako web-mjesto ne ispunjava očekivanja korisnika.
- Web-mjesto podložno je promjenama koje se mogu primijeniti uz prethodnu obavijest ili bez nje. Epson ne izjavljuje niti jamči da web-mjesto neće biti podložno prekidima ili greškama. – Ako korištenje web-mjesta uključuje korištenje osobnih podataka korisnika, oni će se koristiti u skladu s izjavom o privatnosti podataka koju možete pogledati ovdje: <https://www.epson.eu/privacy>, a stupanje u kontakt ili ostvarivanje zakonskih prava u vezi s osobnim podacima moguće je putem sljedeće poveznice: <https://www.epson.eu/contact-us-about-your-data>
- Naziv „Seiko Epson Corporation“, zaštitni znak Epson i Epsonov logotip ne smiju se upotrebljavati ni na koji način, uključujući, bez ograničenja, oglašavanje povezano s rezultatima web-mjesta,

bez Epsonovog prethodnog pisanog dopuštenja. – Seiko Epson Corporation vlasnik je autorskih prava svih materijala koji proizlaze iz upotrebe web-mjesta. Oni se ne smiju upotrebljavati, kopirati, mijenjati, širiti, objavljivati, preuzimati, učitavati niti prenositi, bilo u cijelosti ili djelomično, ni u kojem obliku i ni na koji način, bez Epsonovog prethodnog pisanog odobrenja.

- Ako iz korištenja ovog web-mjesta proizađe bilo koji spor, primjenjivat će se nizozemsko pravo i amsterdamski sudovi bit će isključivo nadležni, osim ako u bilo kojim obveznim pravilima nije navedeno drugačije.